



## Житель Чернянского района осужден за убийство

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Чернянского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в декабре 2018 года обвиняемый со своей 35-летней супругой распивали спиртное в доме села Долгая Яруга. Между ними произошла ссора. Супруга упрекала мужа в длительном употреблении спиртного. Тогда он достал из кухонного шкафа нож и несколько раз ударил жену по различным частям тела. С травмами потерпевшая была доставлена в ЦРБ, где скончалась через несколько часов.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1371385>